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Registrierung Schulcampus/ Schulchat RLP für Eltern und Erziehungsberechtigte als App für das eigene Smartphone


Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

auch die Barbarossaschule beschreitet den digitalen Weg. Unser Ziel ist es, möglichst schnell und unkompliziert mit Ihnen in Kontakt treten zu können. Deshalb haben wir uns im letzten Schuljahr für die Einführung des datenschutzkonformen Schulchats RLP entschieden. Ein Großteil der Kommunikation mit Ihren Kindern läuft bereits über diesen Messenger.

Mit dem Schulchat entsteht eine neue Kommunikationsmöglichkeit, um Textnachrichten, Fotos, Sprachnachrichten und Videos innerhalb der Schulgemeinschaft zu teilen.
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Der Messenger hat folgende Grundfunktionen:
· Kommunikation Lehrkraft – Schülerinnen und Schüler bzw. Klasse oder Lerngruppe
· Kommunikation Lehrkraft – Lehrkraft/Kollegium
· Kommunikation Lehrkraft – Sorgeberechtigte

Eine Kommunikation unter SchülerInnen ist nicht möglich.
Der Schulchat greift auf die Gruppen der Benutzerverwaltung im Schulcampus RLP zurück.
Eltern und Sorgeberechtigte können sich einen eigenen Schulcampus-Zugang über den Zugang ihrer Kinder selbst generieren und so in die Kommunikation mit der Schule niedrigschwellig eingebunden werden.
Der Schulchat wird zeitnah das Kommunikationsmittel zwischen Schule und Elternhaus sein, über das wir kurzfristige und wichtige Informationen weitergeben, weshalb Ihre Anmeldung unbedingt erforderlich ist. Wie diese Anmeldung funktioniert, entnehmen Sie bitte dem angehängten Infoblatt zur Selbstregistrierung. Grundvoraussetzung ist lediglich, dass Ihr Kind bereits über uns als Schule registriert ist. Sollte dies nicht der Fall sein, soll sich Ihr Kind schnellstmöglich an die entsprechende Klassenleitung wenden.

Für Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen


Susan Glomb
stellv. Schulleitung
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